Dansbeschrijving van de schots, bron: Anneke Goudkuil

Opstelling:

Paren; in de Franse danshouding beginnen de danspartners tegenover elkaar met de schois en
in de Scandinavische danshouding naast elkaar: de linkerpariner met de rechterarm om
de middel van de rechterdanspartner en de rechterpartner legt de linkerhand op de rechter-
schouder van haar danspartner en beiden beginnen in dansrichting met de buitenbeen.

Basispassen van de schots:

A (maten 1t/m 8) 2x

Maten
1 = 4: 2 wisselpassen gevolgd door 4 wandelpassen,
5 — 8: 2 wisselpassen gevolgd door 4 wandelpassen
en dan maat 1 t'm 8 nog een keer herhalen.

B (maten 3 t/m16) 2x
Maten
8 — 12: 2 wisselpassen gevolgd door 4 wandelpassen,
13 — 16: 2 wisselpassen gevolgd door 4 wandelpassen
en dan maat 9 t'm 16 nog een keer herhalen.



